

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 18.01.2023 cu ocazia desfășurării primei ședințe ordinare din data de 18.01.2023, convocată de dl Birtoc Vasile-Dinu, primarul comunei Călinești-Oaș, prin Dispoziția 6 din 11.01.2023.

Prezenți în ședință:

**-consilieri locali prezenți:** Cionca Ion Florin, Cîcău Vasile, Copil Ioan Daniel, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Fanea Vasile, Gherman Ioan, Nichituc Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinell, Surd Dănuț, Surd Tămaș.

**-consilieri locali absenți:** Cionca Cosmin, Mărcuț Dumitru Florin.

Reprezentant Pășunea Mare – absent

Participă la ședință: - primarul comunei, dl Birtoc Vasile-Dinu;

- secretar general al comunei, Lucuț Ramona-Mărioara;

- 5 cetățeni din comună (4 consilieri parohiali ai Parohiei ortodoxe

Călinești-Oaș).

Constat că sunt îndeplinite condițiile art.137 alin (1) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și declar ședința deschisă.

De asemenea este informat președintele de ședință cu privire la dispozițiile art. 243, privitoare al conflictul de interese a consilierilor locali și majoritatea necesară adoptării fiecărei hotărâri.

Se citește convocatorul cu ordinea de zi .

Fiind început de trimestru s-au făcut propuneri pentru președintele de ședință pentru următoarele 3 luni.

Dl Cordoș Nelu îl propune pe Fanea Florin iar dl Nichituc Mihai îl propune pe Cîcău Vasile.

Se supune la vot propunerea pentru Fanea Florin - **7 voturi pentru** ( Fanea Vasile, Cionca Ion-Florin, Surd Tămaș, Surd Dănuț, Cordoș Nelu, Copil Ioan-Daniel, Fanea Florin) **6 voturi împotriva** ( Rus Ioan, Gherman Ioan, Rus Ioan Marinell, Pulbere Cristian, Nichituc Mihai, Cîcău Vasile).

Se supune la vot propunerea pentru Cîcău Vasile – **6 voturi pentru**( Rus Ioan, Gherman Ioan, Rus Ioan Marinell, Pulbere Cristian, Nichituc Mihai, Cîcău Vasile) și **7 voturi împotriva**( Fanea Vasile, Cionca Ion-Florin, Surd Tămaș, Surd Dănuț, Cordoș Nelu, Copil Ioan-Daniel, Fanea Florin).

În urma votului exprimat **dl Fanea Florin este ales președinte de ședință** pentru următoarele 3 luni cu **7 voturi pentru** ( Fanea Vasile, Cionca Ion-Florin, Surd Tămaș, Surd Dănuț, Cordoș Nelu, Copil Ioan-Daniel, Fanea Florin) **6 voturi împotriva** ( Rus Ioan, Gherman Ioan, Rus Ioan Marinell, Pulbere Cristian, Nichituc Mihai, Cîcău Vasile).

Se citește de către subsemnata-secretar general al comunei-Procesul verbal al ședinței din data de 21.12.2022, timp în care intră în sala de ședință dl consilier local Cionca Cosmin.

Președintele de ședință întreabă dacă are cineva completări la procesul verbal, pentru că el personal are. Dl Fanea Florin susține că nu au fost informați în ședința respectivă despre faptul că dacă nu se respectă ierarhia funcțiilor și gradelor la stabilirea indicilor de salarizare, eu nu voi semna Hotărârea și susține că informarea ar fi fost doar despre faptul că nu se poate depăși limita indemnizației viceprimarului. Pentru acest lucru îl contrazic atât eu, secretar general, cât și domnul primar și unii consilieri.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 21.12.2022 și este **aprobat cu 14 voturi pentru** (Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cîcău Vasile, Copil Ioan Daniel, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Fanea Vasile, Gherman Ioan, Nichitut Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinell, Surd Dănuț, Surd Tămaș).

Președintele de ședință dă citire convocatorului cu ordinea de zi.

Se supune la vot **ordinea de zi** în forma propusă și se aprobă cu **14 voturi pentru** (Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cîcău Vasile, Copil Ioan Daniel, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Fanea Vasile, Gherman Ioan, Nichitut Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinell, Surd Dănuț, Surd Tămaș).

La cererea celor câțiva consilieri parohiali prezenți în sală, se citește și se dezbate adresa depusă de Parohia Ortodoxă Călinești-Oaș, prin care se solicită ajutor financiar în sumă de 285.667, pentru finalizare lucrărilor ce se efectuează la cimitirul de la târg (Hurca). Aceștia au mai primit în anul 2022 pentru această investiție suma de 140.000. După ce se poartă discuții cu privire la ce s-a executat și ce urmează să se mai execute, consilierii parohiali prezenți spun că investiția este pentru toată comunitatea nu doar pentru cultul ortodox, la fel cum este și capela de la celălalt cimitir, ceea înseamnă că toate cultele ar trebui să participe, la realizarea proiectului.

Dl Rus Ioan întreabă pe ce s-au cheltuit banii acordați anul trecut și pentru ce mai au nevoie de atâția bani?

I se răspunde că mai au de plătit lucrări care s-au efectuat cum ar piatra de vale care s-a adus și betoanele pentru șanț și gard care s-au montat și trebuie plătite, motiv pentru care doresc să se asigure de sprijinul din partea Primăriei și a Consiliului local pentru a putea continua lucrările.

Dl Pulbere propune să se pregatească documentația pentru ședința următoare, când se va dezbate și bugetul pentru 2023 și se va aproba.

Dl Cîcău – ați primit o sumă frumoasă și ar trebui să ne gândim că mai sunt multe de făcut, prin urmare propune ca primăria să se ocupe de asfaltarea parcurii iar de restul Consiliul parohial.

Dl Fanea le aduce la cunoștință că nu vor primi bani lichizi ci pe situație de lucrări.

Prin urmare se ia act de cererea depusă de Parohia Ortodoxă Călinești-Oaș și se va ține cont de ea la elaborarea bugetului pentru anul 2023.

Dl primar le spune să aibă în considerare faptul că vor trebui să aibă cei 10 la sută pentru cofinanțare.

Dl Pulbere spune că ar trebui să se ia măsuri și să se impună unele reguli cu privire la construcția criptelor, acestea nefiind deloc igienice.

Se trece la dezbateră pe proiecte:

**1. Primul punct pe ordinea de zi - PROIECT de HOTARARE** privind modificarea și aprobarea statului de funcții și a organigramei aparatului de specialitate al Primarului comunei Călinești-Oaș, județul Satu Mare.

Dl Fanea întreabă de ce este necesară scoaterea de postului de auditor din organigramă și statul de funcții.

Îi răspund că acest lucru a fost prevăzut ca măsură, în urma controlului Curții de Conturi, acest post nemaifiind necesar deoarece în baza asocierii Comunei Călinești-Oaș în ACSA, auditul se realizează de către aceștia.

În această situație spune dl Fanea Florin ar trebui scos din organigramă și postul de consilier juridic deoarece este un contract de reprezentare juridică cu un cabinet de avocatură.

Se supune la vot proiectul de mai sus și este **respins cu 6 voturi pentru** (Rus Ioan, Gherman Ioan, Rus Ioan Marinel, Pulbere Cristian, Nichituț Mihai, Cîcău Vasile) **8 voturi împotriva** (Cionca Cosmin, Fanea Vasile, Cionca Ion-Florin, Surd Tămaș, Surd Dănuț, Cordoș Nelu, Copil Ioan-Daniel, Fanea Florin).

**PROIECT de HOTARARE** privind modificarea și aprobarea statului de funcții și a organigramei aparatului de specialitate al Primarului comunei Călinești-Oaș, județul Satu Mare - **respins cu 6 voturi pentru** (Rus Ioan, Gherman Ioan, Rus Ioan Marinel, Pulbere Cristian, Nichituț Mihai, Cîcău Vasile) **8 voturi împotriva** (Cionca Cosmin, Fanea Vasile, Cionca Ion-Florin, Surd Tămaș, Surd Dănuț, Cordoș Nelu, Copil Ioan-Daniel, Fanea Florin).

**2. Punctul nr. 2 pe ordinea de zi - PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Călinești Oaș , pentru anul școlar 2023-2024.

Se supune la vot proiectul de mai sus și este **aprobat cu 14 voturi pentru** (Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cîcău Vasile, Copil Ioan Daniel, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Fanea Vasile, Gherman Ioan, Nichitut Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Surd Dănuț, Surd Tămaș).

**Hotărârea nr.1/18.01.2023 privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Călinești Oaș , pentru anul școlar 2023-2024 - aprobată cu 14 voturi pentru**(Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cîcău Vasile, Copil Ioan Daniel, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Fanea Vasile, Gherman Ioan, Nichitut Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Surd Dănuț, Surd Tămaș).

**3.Punctul nr.3 pe ordinea de zi - PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind scoaterea din inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Călinești-Oaș, al imobilului „Casă de nunți”.

Președintele de ședință dl Fanea Florin întreabă dacă proprietarul a plătit în totalitate contravaloarea clădirii și dacă mai are alte datorii către primărie. Dl primar răspunde că mai este vorba despre problema debranșării de la apă despre care nu se poate pronunța încă, fiind o problemă mai veche, iar în acest moment este depusă o cerere de stornare a facturii emise.

Dl consilier Cordoș Nelu îl întreabă pe dl primar dacă Fanea Iacob are teren la stația de apă.

Dl primar îi răspunde că s-a făcut o propunere de proces verbal de punere în posesie, din rezerva comisiei locale, pentru punerea în aplicare a unei sentințe dar aceasta a fost respinsă la OCPI Satu-Mare.

Dl Cordoș susține mai departe că va demonstra că Fanea Iacob detine teren de la primărie în locul numit „GURI”.

Dl primar spune că în acea zonă lucrează un teren pe care nu deține nici un fel de acte-Cornel-motiv pentru care a fost înștiințat să vină să clarifice situația.

Un localnic prezent în sala de ședință susține faptul că în acea zonă mai lucrează acolo câteva ha de teren – Gavriș.

Dl consilier Cîcău Vasile propune ca până la jumătatea anului, dl primar să prezinte o situație a domeniului public și privat al comunei care să le fie prezentat.

Dl primar răspunde că toate aceste se regăsesc în inventarul domeniului public și privat al comunei care a fost actualizat decurând, care se află la contabilitate și poate fi consultat.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre și este aprobat cu 14 voturi pentru**(Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cîcău Vasile, Copil Ioan Daniel, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Fanea Vasile,

Gherman Ioan, Nichitut Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Surd Dănuț, Surd Tămaș).

**Hotărârea nr.2/18.01.2023 privind scoaterea din inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Călinești-Oaş, al imobilului „Casă de nunți”- aprobată cu 14 voturi pentru**(Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cîcău Vasile, Copil Ioan Daniel, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Fanea Vasile, Gherman Ioan, Nichitut Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Surd Dănuț, Surd Tămaș).

**4.Punctul nr.4 pe ordinea de zi - PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea indicatorilor privind aprobarea studiului de fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general estimat/devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții, **„EXTINDERE REțele DE CANALIZARE MENAJERĂ IN COM. CALINEȘTI OAS, JUD. SATU MARE”** aprobat pentru finanțare prin **Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”** precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Dl Cordoș Nelu cere să se aducă planurile cu canalizarea pentru a fi studiate.

Dl primar le remintește d-ilor consilieri că proiectul a fost depus la aprobare așa cum s-a stabilit prin HCL nr.23/08.11.2021, la valoarea de 39.898.510 lei. S-a primit spre finanțare doar suma de 30 de milioane lei. În acest context sunt două opțiuni acea de a reduce din capetele de străzi pentru a se încadra în finanțare de 30 mil. primite sau de a veni cu diferența prin cofinanțare de la bugetul local sau din credit, așa cum s-a stabilit în ședința anterioară. Toți consilierii sunt de acord că nu ar trebui să rămână nici o stradă pe care să nu fie canalizare.

În urma verificării planșelor au fost identificate cel puțin trei străzi care nu au fost cuprinse pentru canalizare, prin urmare se propune efectuarea unui proiect și studiu de fezabilitate pentru acele străzi rămase în afara proiectului inițial, lucrări care se vor finanța tot de la bugetul local, în așa fel încât să nu rămână nici o casă neracordată la canalizare la finalizarea proiectului. Se va face un proiect de hotărâre în acest scop dacă va fi cazul pentru SF.

Dl primar spune că se va face extindere pentru străzile care vor fi identificate ca nefiind cuprinse în proiectul inițial.

Se supune la vot proiectul de hotărâre de mai sus și este **aprobat în forma propusă cu 14 voturi pentru**(Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cîcău Vasile, Copil Ioan Daniel, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Fanea Vasile, Gherman Ioan, Nichitut Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Surd Dănuț, Surd Tămaș), cu condiția ca nici o casă sau stradă să nu rămână fără canalizare.

**Hotărârea nr.3/18.01.2023** privind aprobarea indicatorilor privind aprobarea studiului de fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general estimat/devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții, **„EXTINDERE REțele DE CANALIZARE MENAJERĂ IN COM. CALINEȘTI OAS, JUD. SATU MARE”** aprobat pentru finanțare prin **Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”** precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului - **aprobată cu 14 voturi pentru**(Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cîcău Vasile, Copil Ioan Daniel, Cordoș Nelu,

Fanea Florin, Fanea Vasile, Gherman Ioan, Nichitut Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Surd Dănuț, Surd Tămaș).

**5. Punctul nr. 5 pe ordinea de zi - PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind punerea la dispoziția Contractului de lucrări propus ”*Conductă de aducțiune apă Orașu Nou Vii-Târșoț, UAT Orașu Nou-UAT Călinești-Oaș-UAT Bixad-UAT Târșoț*” din cadrul *Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare / Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020* a terenului/terenurilor pentru construcția noilor investiții aferente acestuia.

Se discută despre modalitatea sub care poate fi atribuită acea bucată de teren de aproximativ 500mp.

DI Nichitut propune să se perceapă o chirie în sumă de 5000 ron pe an.

O altă propunere este să se găsească o modalitate de a se da în folosință cu titlu gratuit.

DI primar propune ca în cazul în care se stabilește să se dea cu titlu gratuit, cheltuielile ce vor interveni cu întăbularea și dezmembrarea terenului să fie suportate de APASERV.

Se stabilește ca modalitatea prin care să se pună la dispoziția APASERV acea bucată de teren să fie **darea în folosință gratuită**.

Se supune la vot proiectul de mai sus cu condiția suportării de către APASERV a cheltuielilor ce vor interveni în legătură cu întăbularea/dezmembrarea terenului respectiv și este **aprobat cu 14 voturi pentru**(Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cîcău Vasile, Copil Ioan Daniel, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Fanea Vasile, Gherman Ioan, Nichitut Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Surd Dănuț, Surd Tămaș).

**Hotărârea nr.4/18.01.2023** privind punerea la dispoziția Contractului de lucrări propus ”*Conductă de aducțiune apă Orașu Nou Vii-Târșoț, UAT Orașu Nou-UAT Călinești-Oaș-UAT Bixad-UAT Târșoț*” din cadrul *Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare / Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020* a terenului/terenurilor pentru construcția noilor investiții aferente acestuia - **aprobată cu 14 voturi pentru**(Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cîcău Vasile, Copil Ioan Daniel, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Fanea Vasile, Gherman Ioan, Nichitut Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Surd Dănuț, Surd Tămaș).

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi și se discută pe marginea cererii depusă de un grup de cetățeni din comună care solicită să li se dea acces la drumul principal prin pietruirea unei bucăți de teren.

Se poartă discuții asupra proprietății aceluși teren, pentru identificarea proprietarului, pentru a se vedea dacă se poate interveni pentru pietruire.

Se va ține cont de cerere la elaborarea bugetului.

De asemenea la elaborarea bugetului se va ține cont și de cererea depusă de Consiliul Parohial al Parohiei Ortodoxe Călinești-Oaș privind finanțarea lucrărilor de la cimitir.

Ne mai fiind alte probleme pe ordinea de zi ședința este declarată închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Consilier local  
FANEA FLORIN



SECRETAR GENERAL  
LUCUȚ RAMONA MĂRIOARA